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Question 1     :   La bonne réponse est la B car il est évident que le trajet dure moins
de 4 heures

Question 2     :   La bonne réponses est la B, il est mort 84 ans après - 580. On 
rajoute 80, ça donne – 500 et on rajoute 4, cela donne -496.*Merci Thibault !

Question 3     :   La bonne réponse est la B.
351 minutes = 300 minutes + 51 minutes, c’est à dire 5 heures + 51 minutes
Si elle avait mis 6 heures elle serait partie à 10h39, mais elle a mis 9 minutes de
moins, elle est donc partie 9 minutes plus tard, soit 10h48


